10 Kknacc AUCTaHUNOHHbIN Typ1
10 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsoe)

10 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4va: Halidume ckopocmb
u epemsi dsuxxeHus1 noesdoe (15 6annos)

[lBa noe3na ogHOBPEMEHHO BbIXOAAT HAaBCTpeYy ApYr ApYry OT CTaHLUMKN, OTCTOSALLMX APYr OT Apyra Ha
pacctosiHue 5.5 kM. MNepBbin noe3g Ha 17% nyTu pa3roHseTcsl C NOCTOSAHHBIM YCKOPEHMEM, Ha
nocnegHux 17% nyTv TOPMO3UTCS C TEM Xe N0 BEMUYUHE YCKOPEHUEM, UTO 1 B Ha4arne, a ocTanbHOn
NyTb NPOXOAMT C MOCTOSIHHOW CKOPOCThLI0. BTOpor noesn 17% BpeMeHn CBOEro ABUXKEHNSA pa3roHaeTcs
paBHOYCKOPEHHO, U 17% BpemMeHn TOpMO3NTCS paBHO3aMELIEHHO 4O OCTAHOBKM, a OCTaBLUEECS] BPEMS
nNpoxoauT paBHOMepHO. [NepBbIi noe3n asurancs Ha 1.1 MuHyT gornblue BToporo. CKkopocTtu
paBHOMEPHOro ABMXEHUSI NOe340B OAMHaKoBbI. HaranTe: 1) 3Ty CKopoCTb, C TOYHOCTBIO A0 AECAThLIX B
M/C 2) BpeMsi pa3roHa nepBoro noesga ¢ TOYHOCTLIO 40 LEeNbIX B CEKyHAAxX 3) MOSTHOE BPEMS ABMKEHUS
BTOPOro noes3aa C TOYHOCTbIO A0 LienbIX B CEKYHAAX.

[nsa 3anmMcm yncen B MexnporpammHbI 6ydep obmeHa MOXHO MCMoNb30BaTh KOMOUHALMIO KNaBULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydepa B 0T4ET - KoMBuHaumio Ctrl-V .

3apaHue paspelueHo nepegensiBaTth, HO 3a KaXdbl HENPaBUIbHbLIA OTBET HaYUcnseTcs 4o 3
WTpadHbIX 6annos.

Beeaute oTBeT:

CKOPOCTb paBHOMEPHOIO ABMKEHNSA NOE300B= ‘ mic, (11.27 +£0.1)

BPEMS1 pasroHa nepsoro noesgas ‘ c, (166 £1)
BpPEMs1 ABMKEHUA BTOPOro noesaas= | c, (588.2+1)

10 knacc Typ1 3apgaHue 3. Onumnuaga, 3agada: YckopeHue 6pyckoB (20 6annoB)

1 3 Ha ropusoHTanbHbIA CTON NONoXunn 6pycok macco m1=6.1
];-’ m, ﬁ kr. KoadpdpmumeHT TpeHnst mexay 6pyckomM M NOBEPXHOCTLIO

Bbluncnure:

1) C kakum yckopeHunem al byget asuratbcs 6pycok, ecnu
NPUMOXUTb K HEMY ropu3oHTanbHyto cuny F1=64.6 H ( cm.

&% puc.).

2) C kakunm yckopeHvem a2 byaet asuratbcs 6pycok, ecnu
NpUoXuTb K Hemy cuny F2=24.6 H, HanpasneHHyto nog

F
2 o4 5
it F4 yrnom a =25 ° K ropusoHTy ( CM. puc.).
m m, t Ha nepBbit Bpycok cBepxy KnaayT BTOpon 6pycok Maccon

m2=2.1 kr. KoappuuneHT TpeHns Mexay NoBepXHOCTAMMU
opyckoB u= 0.4.
Bbluncnure:

3) C kaknM yckopeHneM a3 OTHOCUTENBbHO 3eMnn ByaeT ABUraTbCs BEPXHUIA OPYCOK, €CNN K HUXKHEMY

NPUNOXUTb ropm3doHTanbHyto cuny F3=37.1 H ( cm. puc.).

4) C Kakum yckopeHnem a4 OoTHOCUTENbHO 3eMinu ByaeT ABUraTbCs BEPXHUA BpYyCOoK, eCrnn K HXHEMY

npunoxutb cuny F4=54.4 H ( cm. puc.).
YckopeHve cBo6oaHOro nageHusi npumnTe paBHbiM 9.8 M/c 2. OTBETbI BBOAUTE C TOYHOCTBLIO 10 AECAThIX.

[nsa 3anvcy Yncen B MexXxnporpaMmMHbin 6ycdep obmMeHa MOXHO MCNoNb3oBaTh KOMOMHALMIO KNaBuULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .
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3agaHve paspelueHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaX bl HEMPaBUITbHbLIA OTBET HauncnseTcs 4o 4
WwTpadHbIX 6annos.
Beegute oTBeT:

YckopeHue Bpycka nop AeCTBUEM ropU3oHTanbLHOM cunbl : al = ‘ m/c?, (6.67 £ 0.11)

YckopeHue Gpycka , ecrv cuna HanpasrieHa Nnof Yriom K ropusoHTy: a2= ‘ m/c? (0.418
0.11)

YcKkopeHue BepxHero 6pycka noa gencramem cunbl F3: a3= m/c 2, (0.605 £ 0.11)

YckopeHue BepxHero bpycka noa genictsnem cunbl F4: ad= m/ic? (3.916 £0.11)

10 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, modensb: Mapamempobi
6pyckoe u HaK/IIOHHO20 peJibca ¢ s1ebédkoli (20 6annos)

MmeeTcs HaKknoHHbIV penbe ¢ Neb&aKon, 4aTYMKOM HATSKEHUS] HUTU U AaTYUKOM BPEMEHMU, NMHENKA U
nBa bpycka.
Bpycok MOXHO CTaBuUTb Ha penbc. [locne Yero MoOXHO NPUCOEAMHUTL K OpYCKY HUTb OT NeGéakm —
NOTSAHYTb 3@ NETENbKY HUTW, BbIXOASLLEN U3 OTBEPCTUSA B NMPaBOM CTEHKE pernbCca, Y NPUCOEANHUTb €€ K
Kprouky Bpycka. SNEeKTPOHHbIM AMHamomeTp obbeauHEH ¢ NebGéakon, oHm BKtoYatoTcs kHonkow "CtapTt"
1 BbIKMtoYatoTcsa kHonkow "Cton". Koneco nebéaku KpyTuTcsa ¢ NOCTOSIHHOW CKOPOCTLIO HamMaTbIBaHUSA
HUTK. TpeHns B CUCTEME HeT.
Macca nepsoro 6pycka m1=33.1 r. lUnpnHa w 6pyckoB ognHakoBa 1 paBHa w=1 CM.
JInHenky MOXHO BpaLLaTb, CXBATUBLUUCH MbILbIO 38 OKpaLLEHHBIN Kpan, U nepeMellatb. [laTumk BpemeHu
cpabaTbiBaeT Npy NPOXOXAEHUM ONTUYECKUX BOPOT LIeHTPOM Bpycka. YckopeHne cBOGOAHOrO NageHms
9=9.8 m/c?.
Hangute ¢ TodHOCTbIO He xyxe 0.5%:
o CKopocCTb V ABMxeHUs 6pycka npu ero nogbeme nebeakon.
e Maccy 6pycka Ne2.
e [InoTHocTb Bpycka Ne2.
e Yron HaksfoHa pernbca.
HaunHaTb BbINOMHEHNE 3a4aHns MOXHO TOMBbKO B TOM Crly4ae, ecrnv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npourpeiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpyantb apxums.
[nga 3anvcy yncen B MexXnporpaMmMHbIn 6ydep obmMeHa MOXHO MCNONb3oBaTe KOMOMHALUMIO KNaBuLL
Ctrl-C, pns konvpoBaHusi ux u3 6ydepa B OT4HET - KomOBuHaumto Ctrl-V .
3agaHue paspelueHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXbl HEMPaBUITbHbIV OTBET HaYUcnseTcs oo 4
WwTpadHbIX Gannos.

& Bupryanswan nabopatopua - - - - =) S|
<Hazap 3aparme.. Oruer.
Heanos Hean Heanoews (tst) Ipynma: olymp10groupl

\l\‘I‘I‘\l\l\‘ll\l\‘l‘l‘l‘\‘I‘I‘\l\l\‘\l\l\l\‘I‘I|\‘I‘I‘\|\|I‘I‘\|\|\‘I‘\l\‘l‘l‘l‘\‘I‘I‘\l\l\‘ll\l\
’_1‘3 = 10 15 20 25 30 35 40 45 50 oM

@tcek

Kanexymartop:

Pesynsrat: Broxsor:

—— W T — w T — s s =

CKOpOCTh ABMKEHUS OpycKa em/c (3.8 +0.038)
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Macca 6pycka Ne2 . (58.3+£0.583)
[TnotHoCTH Gpycka Ne2 o (3:085£0.031)

VYroJ HaKJIOHA penbca pajman (0.29 £0.01)

10 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: TenoeMKocmb
JXudkocmu u cmakaHa (15 6annoe)

B cTakaHe HaxoanTCca HEM3BECTHAs XXMAKOCTb C yAernbHon Tennoemkoctbto C=3400 x/(kr °C).
YaenbHasa TennoeMkocTb MaTepuana aToro ctakaHa pasHa 650 [x/(kr °C).

NamepbTe:

1. 06BEM XMAKOCTM (C TOYHOCTHIO A0 LieNbIX);

2. Maccy cTtakaHa, B KOTOPOW HaXOAMTCS XUAKOCTb (C TOYHOCThIO A0 0.5 r);

3. yemy Gbina paBHa Temnepatypa t0 XMAKOCTM 40 TOro, Kak e€ Hanuny B cTakaH? (OH Haxoawncs B
COCTOSIHMN PaBHOBECUS C OKpYXXatoLlen cpefo) - C TOYHOCTbIO 40 OECAThIX.

OO6paTnTe BHUMaAHME Ha TO, YTO y CTakaHOB UMeeTCst Macca. TennoeMKoCTbl0 MEPHOTO CTakaHa U
OXNaXOeHWeM cTakaHa U XUAKOCTU BO BPEMS U3MEPEHMI MOXHO NpeHebpeYb.

YBenuunTensHoe CTEKIO NO3BOMSET yBENUYMBATL N300paxeHne BbibpaHHOM obnactu okHa. HaxaTtne
MbILLBIO B OO0 YacTu TOro e OKHa BOCCTaHaBnMBaeT NepBoHaYanbHbIN MmacliTab.

XKungkocTb MOXHO NepenuBaTb B CTakaH, NOCTaBMEHHbIV B PAKOBWHY, OMMPASICb HDKHEN YacTbio
CTakaHa O AepPEeBSHHbIN CTEPXEHDb, MOABMSOLWUNNACA NpY ABMXEHMM cTakaHa. E€ Takke MOXHO BblnMBaTh
B PaKOBWHY.

HauunHaTb BbINONHEHWE 3a4aHMs MOXHO TOMNbKO B TOM Criyyae, €CNu AaHHbIA AOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3ntb apxms.

[nsa 3anvcy Yncen B MexnporpaMmMHbin 6ycdep obmMeHa MOXHO MCNonb3oBaTe KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .

3apaHue paspeLleHo nepegensiBaTth, HO 3a KaXabl HEMPaBUITbHbIA OTBET HAYUCTIAeTCst 40 3
WTpadHbIX 6annos.

&} Bupryansran naopatopua - - pr— — - = S

<Hazag 3agarme.. Oruer..
Heanoe Hean Heanoews (ist) Tpynma: olympl0groupl

Kanerymartop:

Pezymsrat: Bnoxsor:

= = = T T — T T = =

O0BEM KUAKOCTH I (195 +£2.5)
Macca crakana . (40.016=0.61)

[IepBoHavanbHas Temneparypa KUIKOCTH °oC (63.28 £0.2)
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10 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: TOK Yepe3 yernoYku
pe3ucmopos (15 6annos)

UmeeTca Tpu pesuctopa, R1, R2 n R3, koTopble MOryT 6biTb YCTaHOBIEHbI HA MO C KOHTaKTHBIMM
nnowagkamMu, a Takke coefuHUTENbHbIE NPOBOAA, UCTOYHMK MOCTOSAHHOIO HaMNPSXXEHWs, NO3BONAOLLUIA
yCTaHaBnMBaTb Ha ero Bbixode HanpsikeHue ot 0 oo 5 B, n mynstumeTp. HarauTe oTBeThl Ha
crnepyloLme Bornpockl:

e Kakon MUHVMManbHbIN HEHyNeBOM TOK |1 (B MunnMamnepax) MOXeT NpoTekaTb Yepes uenb,
KOTOpY MOXHO cobpatb u3 pesmctopoB R1, R2 n R3? Ha cobpaHHyto Lienb nogatot
HanpskeHne V1=2.8 B.

o Kakon makcMmarnbHbIn TOK 12 (B Munnuamnepax), He SBASALWNACA TOKOM KOPOTKOrO 3aMblKaHUs,
MOXET NpoTeKaTb Yepes Lenb, KOTOPY MOXHO cobpaTtk u3 peanctopoB R1, R2 n R3? Ha
cobpaHHyto LUenb nogatoT HanpshkeHne V2=8.02 B.

. R? Pesunctopbl R1, R2 n R3 coegmHmnmn nocneaoBaTtenbHO B BUAE
- KonbLa (CM. pucyHok). Yemy GyaeT paBHO B 3TOM Lienu
conpoTtusneHne R mexagy Hoxkamu peauctopa R2?
R3 Cobepute ans aToro HeoH6XoAMMbIE SNEKTPUYECKMUE CXEMBI,
npoBeanTE N3MEPEHUS N BbIMONHUTE pacyeTbl. [Jobusantecb
MaKkcUManbHOW TOYHOCTU u3mepeHuii! 3aHecute pesynbTaThl B
OTYET, BENMUYMHbBI TOKOB YKa3bIBaTb C TOYHOCTbIO A0 AECATbIX,
COMNPOTUBMEHUS - C TOYHOCTBIO 0 COTbIX.
3agaHns MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 32 KAy NOBTOPHYHKO OTCLISIKY pe3ynbTaToB Ha cepBep
HauucnseTcs 0o 4 wrpadHbIX 6annos.
bykBa U y AnanasoHa o3HavaeT "Mukpo", byksa m - "munnun".
HanpspkeHne MCTOYHUKa NOCTOSIHHOIO TOKa perynupyeTcsi nepeMeLLeHneM ero ABmxKKa. SNeMeHThbI
MOXXHO NepeTackMBaTh MbILbIO U NOAKMYaTh K KnemmMam naHenu. K knemmam MOXXHO NOACOEANHATb
MYNbTUMETP - U3MEPUTENbHBIA NPUBOP, MO3BONSAOLLMIA U3MEPATH TOKU, HANPSXKEHNUST U CONPOTUBMEHMS.
MpoBoga UMEKT NpakTUYECKM HyNneBoe CONPOTUBIIEHNE, NX MOXHO pacTArMBaTb AN NOACOEANHEHUS K
HY>KHBIM KNnemMmMam.
Tun n3amepsieMor BENUUMHbLI U Npeaen N3MepuUTenbHOWM LLKanbl MyfbTUMETPA MEHSIETCS C MOMOLLbIO
noBopoTa py4ku. B gaHHON paboTe namepeHne ConpoTUBIIEHWUI B MyNbTUMETPE OTKMOYEHO. BHyTpeHHee
COMPOTUBIEHNE MYNbTUMETPA B PEXMME BONbTMETPA OYEHb BEJUKO, @ B PEXXMME U3MEPEHUS TOKA OYEHb
maro.
HauvHaTb BbINOMHEHME 3a4aHns MOXXHO TOMbKO B TOM Crlyyae, eCiv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3nTb apxumB.
[nga 3anvcy yncen B MexnporpaMmMHbIn 6ydep obmeHa MOXHO MCNOMNb3oBaTe KOMOMHALUMIO KNaBuLL
Ctrl-C, pnsa konmpoBaHusi ux u3 6ydepa B OT4YET - KomBuHaumto Ctrl-V .
3agaHve paspelleHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaXabl HEMPaBUIbHbINA OTBET HavMcnsaeTcsa 4o 3
wTpadHbIX 6annos.
[ Bupryansnan nabopatopua & - - - - = X

<Hasag 3agowme.. Oruer.

Heanoe Hean Heanoewd (tst) Tpymma: olymp10groupl

IM==
e

R1

- - - - L L L - L ] -
- - - - L L L L L ] -
- - - - - - - - - -
- - - - L L L L L ] -
- - - - L L L - - -

Kansxymartop:

Pesymsrat: Bnoxsor:

= T = T T — T T = 4
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Toxk 11 uA | (24204

Tok 12 VA (906 £1.2)
Comnporusienre R | Om (27.79 £ 0.05)

10 knacc myp1 3adaHue 7. Onumnuada, 3ada4ya: Temnepamypa e0o0blI
e mepmoce (10 6ansnoe)

B kanopumeTp, cogepxawmini m =1.34 kr xonogHom Boabl ¢ Temnepatypon T,=295 K, gonusatot m,=0.1
Kr ropsidert Boabl ¢ Temnepatypon T=360 K. [Nocne BbipaBHMBaHMSA TeMnepaTypbl mMq Kr BOAbI U3
KanopumeTpa OTNnMBaloT B TEPMOC, 3aTEM B KaropMMeTp ONATb AONMBAKOT My KI ropsyen Bogpl C
TemnepaTypon T=360 K, 1 Tako npouecc NoBTOPSOT MHOrokpaTHo. OnpegenuTe:
1) kakas Temnepartypa Ty YCTaHOBUTCS B KanopuMmeTpe, nocrie Toro, kak B Xxoge onnmcaHHoro npowecca B
Hero 6ynet nobasneHo N=7 nopumi ropsyen Boabl,
2) kakas Temnepartypa Tt yCTaHOBUTCH B TEpMOCE, MOCNE TOro, Kak B XO4e OMMCaHHOIo NpoLecca B HEM
okaxeTtca N=7 nopumi Boabl.
OTBeTbI BBOAMTE C TOYHOCTbIO 4O COTbIX.

[nga 3anvcy yncen B MexXnporpaMmMHbIn 6ydep obmMeHa MOXHO MCNONb3oBaTe KOMOMHALUMIO KNaBuLL
Ctrl-C, pnsa konvpoBaHusi ux u3 6ydepa B OT4HET - KomBuHaumto Ctrl-V .

3agaHue paspelueHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXbl HEMPaBUITbHbIV OTBET HAYUCnseTcs 4o 2
WwTpadHbIX 6annos.

Beegute oTBeT:

Temnepatypa, KoTopasi yCTaHOBUTCH B KarnopumeTpe, Nocne Toro, Kak B Hero byaeT gobasneHo N

nopuwuin ropsyeit Boabl, Ty= K, (320.727 £ 0.11)
Temnepartypa, KoTopas yCTaHOBMTCS B TEPMOCE, NMOCre TOro, Kak B Hem okaxketcst N nopumii Bogpl, T+=

K, (310.75 £ 0.11)
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	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
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	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
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	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


